

**50. rođendan hrvatskog te-kvon-doa**

I Bandiću crni pojas: 'Čuvajte me se...'

Zlatne medalje časti dobili su sestre Zaninović, Filip Grgić, Toni Tomas, Zelg Galešić...

Hrvatski te-kvon-do savez stariji je od Svjetskog, a on okuplja čak 209 nacionalnih saveza i preko 100 milijuna vježbača**Dražen Brajdić**
drazen.brajdic@vecernji.net
ZAGREB

Vrlo svečano, na tri lokacije, jučer je u Zagrebu proslavljen veliki dan, odnosno 50. rođendan hrvatskog te-kvon-doa.

U prisustvu predsjednika World Taekwondo-a dr. Choue Chung-wona u dvorištu zagrebačke Gornjogradske gimnazije otkrivena je spomen ploča, na mjestu gdje je prije 50 godina prvi put demonstriran ovaj korejski borilački sport u Hrvatskoj.

Navečer pak, na gala večeri u hotelu Sheraton, zaslužnicima su dodijeljene zlatne medalje časti, a dobili su ih najbolji treneri te najveći hrvatski tekvondaši i tekvondašice. Najvećim trenerima u hrvatskom te-kvon-dou proglašeni su aktualni izbornik Toni Tomas, Ivica Klaić, te aktualni predsjednik HTS-a Anto Nobile za posao kojeg je jako dobro radio 80-tih godina prošlog tisućljeća kada je bio



Predsjednik HTS-a Anto Nobile uručio je Večernjakovu novinaru Draženu Brajdiću priznanje za promociju te-kvon-doa

Te-kvon-do više nije ekskluzivni korejski sport. Na OI u Londonu od osam zlata, pet su osvojili Europljani

izbornik reprezentacije koja je bila momčadski prvak svijeta u ITF organizaciji. Zlatne medalje časti dobila su petorica tekvondaša a to su svjetski prvaci Filip Grgić, Zelg Galešić i Zoran Samardžija, prvak Europe Božo Strmo te svjetski doprvak Mladen Reinić.

Čak šest tekvondašica zavrijedilo je istu počast, a to su svjetska pr-

vakinja Ana Zaninović, trostruka europska prvakinja Lucija Zaninović, europske prvakinja Nataša Vezmar, Sandra Šarić, Martina Zubčić (sve one su bile trofejne u olimpijskom WTF-u) te svjetska prvakinja po ITF verziji Davorka Cvrk. Posebnu nagradu HTS-a dobio je i vodeći čovjek svjetskog te-kvon-doa doktor Choue:

- Zamislite, hrvatski te-kvon-do stariji je od Svjetskog te-kvon-do saveza, a on okuplja 209 nacionalnih saveza i preko 100 milijuna vježbača. Ja sam mislio da imamo oko 70-80 milijuna vježbača sve dok mi predsjednik kineskog saveza nije kazao da tamo naš sport vježba 30 milijuna ljudi.

Priznanje je, nažalost posthumno, odato i dvojici vrlo važnih dužnosnika za razvoj ovog sporta Andriji Mijačiki i Draženu Madareviću, kao i Nikoli Pečku, ali i još živućim pionirima Boži Podhraškom i Petru Mijiću. Na primanju u Palači Dverce, zagrebački gradonačelnik Milan Bandić dobio je počasni crni pojas 10. dana.

- Takvo što dosad su dobivali samo predsjednici poput Putina i Obame, a ovo je prvi put da je takvu počast dobio jedan gradonačelnik, što ne znači da i on neće biti predsjednik - kazao je Nobile. Da bi "zaradio" svoj crni pojas, Bandić je morao razbiti jednu dasku, doduše prilagođenu za ovakvu priliku (debelu 1,5 cm) nakon čega se našalio: - Čuvajte me se jer i karataši su mi dali crni pojas, a od tekvondaša sam najprije dobio 8. dan, a sada i 10. dan.